IS 99 faat

1. A— B &1 URacH fgdia ®ife &1 sifiiforar g1 afg A &1 I gion &= fear S
gfferar &1 &R fFafafad § ®F-91 01 961 87

(A) Ya

(B) 2

©) ¥2

(D) 4

Answer = D

2. 3ifemier ufaferansii & fog am o fafafed o feus S gl g?
(A)13d 3

(B)2Wd 3

(C)1Td 4

(D) 2 WG 4

Answer = B

3. 91 | Ha(g) + Cla(g) =2HCI 3N &1 Pife
(A) 3

(B) 2

Q) 1

(D)0

Answer = D

4. FfafEd & o TuH S 3T siftifshar & FT-RRIS 31 35T o7



(A) time™

(B) mol litre 'sec’

(C) Litre mol'sec””

(D) Litre mol sec

Answer = A

5. GyH Hife Tfafehar & 99.9% guf 817 & g fara=t Sird 3mg &t sTawaddr g
(A) 2.31

(B) 6.93

(C) 9.23

(D) 8{Hd

Answer = B

6. Ka[Fe(CN)s] H Fe &1 TRIHRUT & |

(A) sp’

(B) dsp?

(C) d*sp’

(D) dsp?

Answer = C

7. forsht vy pife 1 sifiiforan & forg g Sfia o1a W= g
(A) SHfTH FFE0T & UIH 9Td DI

(B) URTHP Higdl & JclId T b1

(C) URfY® Irsdl &1
(D) 3Hfcrd FFEUT T vl B



Answer = C

8. fopeit aiftifepan o forw wfsh SHurt o1 A Reffa fovan o wobdr &
(A) & Tafet AUk e R T fRRTS BT HMH 1

(B) < faftet qTush e WR 3iHshaT &7 vl J1d R

(C) TRH d1Y W 3HNfehar &1 7ifd RRT% J1d IR

(D) HHishaT 1 Hrsior uRafdd B

Answer = A

9. 3IAfHAT 2FeCl, + SnClz — 2FeClo+ SnCly TH IGTERUT &
(A) ot dife @t stffdsar

(B) UUH ifc i kAT

(C) Teita e i 3ifHfspar

(D) §TH ¥ DS el

Answer = A

;gﬁ&gﬂ-mA+23—>c$%uéﬂR= [A] [B]? GIRT oad fopaT SiraT g1 af SifNfosar &t
|

(A) 3

(B) 6
Q5
(D) 7

Answer = A

%ﬁﬁgﬁﬁlﬁmmaﬂmﬁ UHR A ad sidl &1 a7 = K [A)2[B] d 39 fHfshar &

(A) 2




(B) 3
1
(D)0

Answer = D

a%%q;&rmm$aﬂ@mﬁm§ fNforaT & e P 3hTs B IAH § | tfHfhar
|

() feda ife
(B) UuH pifc
(€) I PIfe
(D) i ife

Answer = C

13. Tt 3ifiiforar A — B & a1 T 39 ¥ 1 g1 fob A Bt A0 IR THT S o
3if¥feran @t <R I 81 Sl 81 39 Sififpar i pife ®

(A) Y2

(B) 1

Q0

(D) 2

Answer = A

14, SR PR Y wRIRar & forg TR R 9 gré &
(A) mol L s

(B) L mol's™’

(C) L mol=s™’

(D) S



Answer = A

12th Exam Chemistrywww (Chemical Kinetics) vvi Objective Question &l
12 XYY RNMRA HeodYU[ SHlesi[dcd U 12th Board Exam Objective

15, ST Bt BIC P T HH-I1 HYT 3T 57

(A) STforaT Bt DI Rt TN & S J1d oo o gt

(B) B B RS & Al B TR I Y1 el Srell

(C) ife gA quf e gl 8

(D) T FHIBUT H 0T U & °Tdl & TNThd bl 3ffNpar o1 g7y Hife Hgd &

Answer = C

16. %@%uwaﬁﬁﬁqﬁmwmm%m\%l = fafRy nifd RRi®
HIAA

(A) 0.5 x 107%™

(B) 0.5x 1073s™"

(C)5.0x 1025

(D) 5.0 x 10735

Answer = B

17. fecita wife aiftfchan & ferg fafry siftifchan 9 &1 57 81
(A) sec”

(B) mol L' sec™

(C) L2 mol? sec™

(D) L mol ™ sec™

Answer = D

18. & A1eH N TR &1 old 3{Uged @



(A) T Bife ifforar fore! Sufadsdl U &
(8) fehia ife siffepan et smufdsar < &
(C) UyH pife 3ifNifgrar gt smurfdswar 4 8
(D) fadta Pife aifferar et smufdear g @
Answer = B

19. UFHAT 2H,0 — 2H,0, BT AT 1 = k [H20,] &:
(A) I DIfC B Sififeran

(B) UH I o1 Sfftfchar

(C) Teita e i 3ifHfspar

(D) Jaild Pife Bt sifiifepan

Answer = B



